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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  15.03.2024 
 

EXPO CORFU 2024  

Τρόφιμα, Ποτά, Επαγγελματικός & Ξενοδοχειακός εξοπλισμός 
  
Με μεγάλη επιτυχία και προσέλευση επισκεπτών έκλεισε τις πύλες της η EXPO 

CORFU 2024 – Τρόφιμα, Ποτά, Επαγγελματικός & Ξενοδοχειακός εξοπλισμός, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στις 2, 3 και 4 Μαρτίου στο Νέο Λιμάνι της Κέρκυρας, 

στον επιβατικό σταθμό εξωτερικού (Τέντα), υπό την Αιγίδα του Δήμου Κεντρικής 

Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και της Ένωσης 

Ξενοδόχων Κέρκυρας. 

Περίπου 5000 επισκέπτες προσήλθαν από την Κέρκυρα, τους Παξούς, τα 

Διαπόντια νησιά , την Ηγουμενίτσα και την ευρύτερη περιοχή. Οι επισκέπτες  της 

EXPO CORFU είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στις δυο  αίθουσες της 

εκδήλωσης, οι οποίες φιλοξένησαν 72 εκθέτες, μεταξύ των οποίων η 

Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, το Επιμελητήριο 

Ζακύνθου, καθώς και επιχειρήσεις  από την περιφέρεια Ιονίων Νήσων, την 

Αθήνα, την Λάρισα, την Θεσσαλονίκη και άλλες περιοχές, να συνάψουν 

συμφωνίες, να ενημερωθούν για τις νέες τάσεις/προϊόντα στο κλάδο της 

εστίασης και της φιλοξενίας. 

Στο πλαίσιο της EXPO CORFU 2024 και παράλληλα με τις εκθεσιακές δράσεις, 

διοργανώθηκε μία σειρά από δώδεκα εξαιρετικά ενδιαφέροντα 

εργαστήρια/σεμινάρια, τα οποία πραγματοποιήθηκαν στη Συνεδριακή Αίθουσα 

του Κεντρικού κτιρίου του ΟΛΚΕ, με έμπειρους εισηγητές σε συνεργασία με το 

Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το Επιμελητήριο Ζακύνθου, τη Λέσχη Αρχιμαγείρων 

Κέρκυρας, την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, καθώς και τους εκθέτες που 

διοργάνωσαν τις αντίστοιχες θεματολογίες.  

Σημαντικό να αναφερθεί ότι στις 2 Μαρτίου στο πλαίσιο της EXPO CORFU 2024, 

διεξήχθη στην αίθουσα συνεδρίων του ΟΛΚΕ, η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 

της Ένωσης Ξενοδόχων Κέρκυρας. Με το πέρας της συνέλευσης, τα μέλη της 

Ένωσης επισκέφθηκαν τις εγκαταστάσεις της EXPO CORFU και συνομίλησαν με 

τους εκθέτες, ενώ η Λέσχη Αρχιμαγείρων Κέρκυρας είχε προετοιμάσει ειδικά για 

αυτό το γεγονός, εκλεκτά εδέσματα με τοπικά προϊόντα. 

Στη διάρκεια των τριών ημερών της EXPO CORFU 2024, η Λέσχη Αρχιμαγείρων 

Κέρκυρας, με την υποστήριξη των ΙΕΚ Κέρκυρας, ήταν ενεργά παρούσα, 

διοργανώνοντας καθημερινές δράσεις γευσιγνωσίας σε συνεργασία με τους 

Παραγωγούς-Εκθέτες, με στόχο την προβολή των τοπικών παραδοσιακών 

συνταγών από την Κέρκυρα και το Ιόνιο γενικότερα. 

Σημαντική ήταν η παρουσία του Ιονίου Πανεπιστημίου με τα τμήματα  

Τουρισμού,  Τεχνών Εικόνας και Ήχου. Το τμήμα Τουρισμού με τον επίκουρο 

καθηγητή κ. Κ. Βόγκλη παρουσίασε μια εξαιρετική ομιλία στο πλαίσιο των 

παράλληλων δράσεων της EXPO CORFU, ενώ το τμήμα Τεχνών, Εικόνας  και 

Ήχου σε συνεργασία με τον επίκουρο καθηγητή κ. Β. Κομιανό και την ομάδα του 

τμήματος, παρουσίασαν ψηφιακές εφαρμογές με χρήση εργαλείων εικονικής 

πραγματικότητας (VR) στους επισκέπτες.  
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Η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης , παράρτημα Κέρκυρας ήταν παρούσα  σε όλη 

τη διάρκεια της Expo Corfu και στήριξε την εκδήλωση με τις πολύτιμες υπηρεσίες 

της.  

Η ΕΡΤ Κέρκυρας, με την ευγενική υποστήριξη της στην EXPO CORFU, 

αναμετάδωσε στιγμιότυπα από την  εκδήλωση στην ΕΡΤ Κέρκυρας, ΕΡΤ1, ERT 

News και EΡΤ3. 

Τα τοπικά Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας στήριξαν ενεργά την εκδήλωση, καθώς 

αναμετάδιδαν συνεχώς στιγμιότυπα. 

Την EXPO CORFU 2024 τίμησαν με την παρουσία τους και χαιρέτησαν στην 

εκδήλωση για την έναρξη της, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 

Παξών και Διαποντίων Νήσων, διά του αντιπροσώπου του, ο Βουλευτής 

Κέρκυρας ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής κ. Δ. Μπιάγκης, ο Περιφερειάρχης Ιονίων 

Νήσων κ. Ι. Τρεπεκλής, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Επιχειρηματικότητας & 

Απασχόλησης του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων κ. Σ. 

Χαλικιόπουλος, η εκπρόσωπος του Δήμου Νότιας Κέρκυρας, εντεταλμένη 

σύμβουλος Τουρισμού και Δημοσίων Σχέσεων κ. Α. Σκολαρίκη, ο εκπρόσωπος 

του Ιονίου Πανεπιστημίου, επίκουρος καθηγητής Κ. Βόγκλης , ο Αντιπρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Σ. Μέξας ,ο εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου 

Ζακύνθου κ. Ι. Κονταράτος, ο Πρόεδρος της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων κ. Ν. Μουζακίτης, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΚΕ 

κ. Σ. Ζερβόπουλος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Κέρκυρας κ. Χ. 

Βούλγαρης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Εστίασης Κέρκυρας και μέλος ΔΣ της 

ΓΣΕΒΕΕ  κ. Β. Βασιλάκης, και ο Πρόεδρος της Λέσχης Αρχιμαγείρων Κέρκυρας κ. 

Α. Ανδριώτης.  

 

Την EXPO CORFU 2024 επισκέφθηκαν μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων 

Νήσων, μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων  των δήμων της Νήσου Κέρκυρας, 

Παξών και Διαποντίων Νήσων, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των 

Επιμελητηρίων Κέρκυρας και Ζακύνθου, o πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

τουριστικών καταλυμάτων κ. Π. Κατσαρός, η διευθύντρια του ΟΛΚΕ κα Β. 

Μαρτζούκου, και μέλη της Διοίκησης του ΟΛΚΕ, καθώς και εκπρόσωποι  

παραγωγικών  και  άλλων τουριστικών  φορέων της Κέρκυρας. 

 

Η EXPO CORFU καθιερώνεται πλέον ως ένα από τα κορυφαία εμπορικά 

γεγονότα στην Κέρκυρα. Τα αποτελέσματα της EXPO CORFU 2024 ξεπέρασαν 

για ακόμη μία φορά τις προσδοκίες των οργανωτών και των συμμετεχόντων, 

πετυχαίνοντας απόλυτα  τους στόχους, οι οποίοι είχαν τεθεί από την  επιτυχημένη 

EXPO CORFU 2022 και οι οποίοι είναι η ενδυνάμωση των εμπορικών 

συναλλαγών στην οικονομία της Κέρκυρας και η ανάδειξη της τοπικής 

επιχειρηματικότητας.  
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Ως οργανωτική ομάδα της ExantasGreece για την EXPO CORFU 2024, θα 

θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους Επισκέπτες, τους Συμμετέχοντες Εκθέτες, τον 

Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, το Επιμελητήριο Κέρκυρας και 

την Ένωση Ξενοδόχων Κέρκυρας που ήταν υπό την Αιγίδα τους,  τον Οργανισμό 

Λιμένος Κέρκυρας, την ΕΡΤ Κέρκυρας, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, την Λέσχη 

Αρχιμαγείρων Κέρκυρας και την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης - Παράρτημα 

Κέρκυρας για την υποστήριξη τους, τους Εισηγητές των Εργαστηρίων / 

Σεμιναρίων, τους χορηγούς της εκδήλωσης, τους χορηγούς επικοινωνίας 

καθώς και όλους τους Φορείς /Ενώσεις  που στήριξαν την EXPO CORFU 2024  

και συνετέλεσαν στην μεγάλη επιτυχία της. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την EXPO CORFU 2024, μπορείτε  να 

απευθυνθείτε στην Exantasgreece:   

email: info@exantasgreece.com  

website: www.exantasgreece.com  

Facebook: https://www.facebook.com/expocorfu 
 

Instagram: https://www.instagram.com/expo_corfu 
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